

政务要闻

我市举行少儿迎新年主题晚会

本报讯(记者刘婧 实习生冯琳曼)昨晚,以“铭记历史、爱我中华、走向复兴”为主题,精心准备了29个节目。

晚会由《苦难历程》《奋起抗战》《歌颂祖国》《走向复兴》4个篇章构成,历时90分钟,汇集舞蹈、朗诵、音乐剧、合唱、武术等节目类型。有小演员独立演出,有师生同台共演,整台晚会表达了全市少年儿童对新的一年的向往与期待,表达了中国人民铭记历史,珍爱和平,开创未来,走向复兴的心声。

由团市委、市少工委联合主办,市青少年宫、市青少年宫教育发展中心承办,焦作大学艺术学院、博爱八极文武学校协办的

我市2015年中小学生艺术体育节闭幕

本报讯(记者刘婧 实习生冯琳曼)昨日上午,市2015年中小学生艺术体育教育成果展演在市职业技术学校学术报告厅举行,全市近千名师生代表欢聚一堂,共享艺术盛宴。至此,全市2015年中小学生艺术体育节正式落下帷幕。副市长李海松为获奖的集体和个人颁奖并观看演出。

今年3月,市教育局将2015年中小学生艺术体育节的主题定为“阳光下成长”。活动开展后,全市各级教育部门和各级各类学校高度重视,紧紧围绕活动主题,引导广大中小学生开展符合

时代特征、校园特色、学生特点的文体活动,极大丰富了中小学生的精神文化生活,强健了学生体魄,中小学生个性特长得以充分展现、综合素质明显提升。

据悉,目前我市的艺术体育教育活动涵盖了幼儿园、小学、初中及普通高中(含职高)的在校学生和教师,并推荐多件优秀作品参加全省、全国艺术展演活动。通过艺术体育节的举办和层层组织活动,我市艺术体育教育呈现出鲜明的特色。展演活动现场,市教育局还表彰了全市艺术体育教育工作先进单位和个人。

我市召开退役士兵安置工作会议

本报讯(记者李新和)昨日下午,全市退役士兵安置工作会议召开,副市长宫松奇、焦作军分区副司令员王志敏出席会议并讲话。会议强调各县市区及各有关部门和单位要进一步提高对退役士兵安置工作重要性的认识,切实增强责任感和使命感,不讲条件、不怕困难、不打折扣,加大工作力度,确保各项政策落到实处,圆满完成2015年安置任务。

会议强调,各级各有关部门必须严格按照《兵役法》《退役士兵安置条例》(河南省退役士兵安置条例实施办法)的要求,采取有效措施,做实安置计划,提高安置质量,确保重点对象安置到

位;各单位必须坚决维护安置计划的严肃性,无条件执行,任何单位不得随意变更计划;在执行安置计划时,必须保证质量和效果,做到安置一个上岗一个,不再产生新的遗留问题;所有行业、系统和单位都必须从军队建设和社会稳定的大局出发,积极承担国防义务,千方百计克服困难,努力完成政府分配的接收安置任务;要增加“刚性”手段,对拒绝或无故拖延执行安置计划、拒不落实安置待遇的用人单位,要按照条例和实施办法规定,采取责令改正、行政处罚、经济处罚、通报批评等措施,坚决把安置政策落到实处。

深圳市焦作商会滑坡现场助力救援

本报讯(记者杨丽娜 见习记者李瑞雪)深圳市滑坡灾害事故发生后,事故现场的救援情况牵动着社会各界的心。12月22日,深圳市焦作商会会长、深圳荣格科技集团董事局主席孙会喜带领部分焦作商会会员,与深圳市荣格爱的力量基金会人员一起,带着药品、食品等物资奔赴滑坡灾害现场,用实际行动为灾害救援工作助力。

12月20日11时40分左右,深圳市光明新区光明办事处凤凰社区恒泰裕工业集团后侧发生一起山体滑坡事故。淤泥渣土厚度达数米至十余米不等,附近三个

焦作师专文学院举行第二届语文素养大奖赛

本报讯(通讯员申晓辉)10月22日下午,焦作师专文学院第二届语文素养大奖赛在该校学术报告厅举行。

本次参赛选手以班级为单位,从该校文学院大一新生32个教学班中选出4支代表队参加决赛,比赛分为汉字听写、诗海撷英、含英咀华、清音婉转等环

工业园33栋建筑物被掩埋或不同程度损毁,涉及企业15家。

滑坡灾害发生后,深圳市焦作商会迅速反应,携会长单位深圳荣格科技集团和深圳市荣格爱的力量基金会两家单位发出了向受灾群众募捐的倡议书,并采购药品、食品等物资,及时送到受灾现场,看望慰问受灾群众和救援人员,表达深圳市焦作商会的一片爱心。孙会喜表示,一方有难八方支援,是中华民族的传统美德,作为商会企业,更应该积极投身公益事业,承担起企业的社会责任,回报广大群众的支持与厚爱。

学校领导亲临指导,广大师生积极参与,参赛选手各展才华,用自己扎实的文学功底、良好的专业素质,赢得了现场阵阵掌声。

截至目前,该校文学院共举办四次校级、院级的语文素养大奖赛,旨在提高学生的汉字书写、口语表达、语言运用、文学修养等综合素质。

（上接一版①）“生态、环保,是这座温室的鲜明特色。”该公司种植经理朱琼介绍,“在温室水资源优化配置和循环利用方面,实行水肥一体化配置,给水同时给肥;收集雨水、凝结水和流出液后,进行消毒回收,使水肥100%循环利用。在病虫害防治上,采用悬挂黄色粘虫板、严格门禁等物理防治技术,并采用投放寄生蜂天敌等生物防治技术。同时,还建立了产品追溯制度。在这里,一般人员严禁入内,只有管理人员才能进入温室,进入前必须穿防护服,戴口罩、手套、手套和脚套,防止带入病菌,污染蔬菜,确保蔬菜全部符合欧盟绿色蔬菜标准。”

由于这里生产的番茄是绿色食品,口感像苹果一样甜,所以在市场上多像水果一样来销售,

此次晚会围绕“铭记历史、爱我中华、走向复兴”的主题,精心准备了29个节目。

晚会由《苦难历程》《奋起抗战》《歌颂祖国》《走向复兴》4个篇章构成,历时90分钟,汇集舞蹈、朗诵、音乐剧、合唱、武术等节目类型。有小演员独立演出,有师生同台共演,整台晚会表达了全市少年儿童对新的一年的向往与期待,表达了中国人民铭记历史,珍爱和平,开创未来,走向复兴的心声。

由团市委、市少工委联合主办,市青少年宫、市青少年宫教育发展中心承办,焦作大学艺术学院、博爱八极文武学校协办的

本报讯(记者刘婧 实习生冯琳曼)昨日上午,市2015年中小学生艺术体育教育成果展演在市职业技术学校学术报告厅举行,全市近千名师生代表欢聚一堂,共享艺术盛宴。至此,全市2015年中小学生艺术体育节正式落下帷幕。副市长李海松为获奖的集体和个人颁奖并观看演出。

今年3月,市教育局将2015年中小学生艺术体育节的主题定为“阳光下成长”。活动开展后,全市各级教育部门和各级各类学校高度重视,紧紧围绕活动主题,引导广大中小学生开展符合

时代特征、校园特色、学生特点

的文体活动,极大丰富了中小学生的精神文化生活,强健了学生体魄,中小学生个性特长得以充分展现、综合素质明显提升。

据悉,目前我市的艺术体育教育活动涵盖了幼儿园、小学、初中及普通高中(含职高)的在校学生和教师,并推荐多件优秀作品参加全省、全国艺术展演活动。通过艺术体育节的举办和层层组织活动,我市艺术体育教育呈现出鲜明的特色。展演活动现场,市教育局还表彰了全市艺术体育教育工作先进单位和个人。

（上接一版②）同时,增加基层四项基础制度建设的力量,示范区一是重点对市直、区直和驻区机构选派的39名驻村第一书记和各乡镇(街道)选派的48名驻村第一书记进行了基层四项基础制度建设专题培训,进一步提升驻村第一书记运用基层四项基础制度开展工作的能力。二是建立了区直部门基层四项基础制度建设联系点,15个区直部门建立39支帮扶工作队,提高村级党员群众服务中心建设水平。

在规范基层四项基础制度内容上,示范区结合区情界定了农村“4+2”工作法的15项决策事项,并提出了“六个不得”,统一印制发放了农村重大事项决策记录簿,规范决策重大事项240余项。在便民服务制度中,区级实行“三个一”办理,乡级实现“三个统一”标准,村级落实“五个一”运行机制;矛盾纠纷预防化解制度则借助网格化管理和微信公众平台开辟矛盾调处新途径;党风政风监督检查制度则明确监督检查十法。

为提高基层四项基础制度建设执行人的执行力,示范区创新激励机制,建立村两委干部绩效考核管理制度,将农村党建工作纳入村两委干部绩效考核,并将基层四项基础制度建设作为考评党建工作的重要内容,通过党建工作百分制量化考评,与村两委干部绩效工资、待遇挂钩。根据党建工作考评结果,年终发放党建工作奖,设一等奖1.5万元,二等奖1.2万元,三等奖9000元。

同时,成立督导组,严格按照各项制度督导检查、推动落实。一是对基层四项基础制度建设实行一月一汇报,一月一通报。二是开展经常性观摩督导。今年年初以来,示范区先后4次在全区范围内开展了乡、村两级

党员群众服务中心的观摩评比,6个乡镇和12个村级党员群众服务中心参与评比。在今年9月29日的基层四项基础制度观摩推进会上,对本次观摩排名靠前的村实行了以奖代补,其中对苏家作村补贴2万元、南张村补贴1万元,辛庄村、北西尚村各补贴5000元,宁郭村、住郭庄村各补贴3000元。

解决了“谁来干”,让示范区乡、村党员干部俯下身子、放下架子、走下基层、走近群众,成为基层四项基础制度建设的主要内容。“现在群众有啥事,只要给干部打个电话,干部就会赶来,找干部就像找自己家人一样方便。”苏家作乡苏家作村村民赵宝印高兴地说。

要素保障二：解答“在哪干”，让党员干部成为领路人。

基层四项基础制度建设“在哪干”？示范区强化阵地建设、堡垒建设、网格建设、载体建设,让党员干部成为基层四项基础制度建设的领路人。

示范区加大资金投入,夯实阵地建设。

区级填补空白。6月30日,示范区投资240万元的1200平方米的示范区行政服务中心正式投入运行,103个行政审批和公共服务事项均可以实现“一站式”办理,全区30多家职能部门进驻了该中心,开展“一站式”服务,结束了示范区没有区级行政服务中心的历史。

乡级重在整合。示范区今年新建了苏家作乡、李万街道、文苑街道3个党员群众服务中心,改扩建了阳庙镇、宁郭镇、文昌街道3个党员群众服务中心。各乡镇(街道)首次把乡级层面分散于各个站所的服务职能整合起

来,集中办公、集中监管,让群众过去到乡镇(街道)办事常见的“摸不着门、找不对人”的现象成为历史。

村级示范带动。今年,示范区投入200万元用于村级活动场所建设,新建了7个村级活动场所,对年久失修的村级活动场所进行了修缮。高标准打造了李万街道北李万村党员群众服务中心,并以北李万村为标准,在全区所有村进行推广,充分发挥以点带面、推动全局的作用。

同时,示范区加强堡垒建设,坚持把党组织建在服务窗口、产业链上,新建了示范区行政服务中心党支部、腾云电子商务产业园党支部、浪云云计算中心党支部、北李万村万鑫商城党支部和怀川物流公司党支部……一系列的堡垒建设行动不但丰富了基层四项基础制度的内涵,还让全区党员干部明白基层四项基础制度不是“建场所、做标牌”,而是真正为群众服务。

推行网格管理。示范区实施“一格四员”(即管理员、协管员、警务员和监督员)网格化管理模式。目前,全区共划分村级网格104个,网格员715名。依托网格化管理模式建立矛盾调解化解平台,基本实现了小事不出村、大事不出乡、难事不出区、矛盾不上交。今年年初以来,区、乡、村三级共排查出各类矛盾纠纷1393起,化解1372起,化解率98.5%。

创新载体建设。示范区一是探索“互联网+党建”新模式,开发建设了示范区党建网和示范区党建微信公众平台。通过微信公众平台宣传政策、收集问题意见建议,并通过信息反馈功能,实施层级管理,让群众反映的问题建议能够及时解答反馈、销号处理。截至目前,微信公众平台

已收集问题建议163条,处理反馈127条。二是创建服务新载体。示范区建立区直部门“五好”创建活动联系点制度,15个区直部门结对帮扶15个落后村,解决实际困难40余个;实施“书记、村长帮扶贫困户工程”,全区104个村的书记、村长共帮扶文化程度低、无经济来源及因病因残至困群众157户。

要素保障三：解答“怎么干”，让党员干部成为贴心人。

示范区通过扎实推进基层四项基础制度建设,让党员干部一切围绕群众转,成为群众的贴心人。

民主科学决策让群众当“明白人”。

示范区通过建立重要决策事项清单制度和区、乡两级督导制度,确保“四议两公开”工作法的推行。

阳庙镇北西尚村在大沙河改造征迁中,失地1400多亩,涉及470余户,分别占全村土地的54%和村民总数的85%,是件棘手的工作。北西尚村两委干部就是运用“四议两公开”工作法,对占地面积、包赔款项等进行公示,接受群众监督、让群众明白,加上该村长期运用“四议两公开”工作法所积累的群众信任,仅用一周时间就完成了大沙河占地征地工作。

“四议两公开”工作法就是探索“互联网+党建”新模式,开发建设了示范区党建网和示范区党建微信公众平台。通过微信公众平台宣传政策、收集问题意见建议,并通过信息反馈功能,实施层级管理,让群众反映的问题建议能够及时解答反馈、销号处理。截至目前,微信公众平台

已收集问题建议163条,处理反馈127条。二是创建服务新载体。示范区建立区直部门“五好”创建活动联系点制度,15个区直部门结对帮扶15个落后村,解决实际困难40余个;实施“书记、村长帮扶贫困户工程”,全区104个村的书记、村长共帮扶文化程度低、无经济来源及因病因残至困群众157户。

要素保障三：解答“怎么干”，让党员干部成为贴心人。